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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Jan Schiffers AfD
vom 21.02.2022

Nachfrage: Gewaltvorwiirfe gegen die Bamberger Polizei

Ein Pressevertreter hat anlasslich einer Demonstration am 29.05.2021 in Memmels-
dorf strafrechtliche Vorwirfe gegen die Bamberger Polizei erhoben. Meine dies-
bezulgliche Anfrage vom 05.07.2021 (Drs. 18/17620) konnte unter Hinweis auf das
laufende strafrechtliche Ermittlungsverfahren seinerzeit nicht beantwortet werden.

Die Staatsregierung wird gefragt:

11 Ist das wegen des Verdachts der Notigung und der Kérperverletzung
im Amt eingeleitete strafrechtliche Ermittlungsverfahren gegen den
Polizeibeamten mittlerweile abgeschlossen? 2

1.2  Falls ja, mit welchem Ergebnis? 2

Hinweise des Landtagsamts
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Antwort

des Staatsministeriums des Innern, fiir Sport und Integration im Einvernehmen
mit dem Staatsministerium der Justiz
vom 15.03.2022

11 Istdas wegen des Verdachts der Notigung und der Kérperverletzung
im Amt eingeleitete strafrechtliche Ermittlungsverfahren gegen den
Polizeibeamten mittlerweile abgeschlossen?

Die polizeilichen Ermittlungen sind abgeschlossen, der Ermittlungsvorgang wurde der
Staatsanwaltschaft zur weiteren Entscheidung Gbermittelt.

1.2 Falls ja, mit welchem Ergebnis?

Mit Verfigung vom 19.11.2021 wurde das Ermittlungsverfahren durch die Staats-
anwaltschaft Bamberg gemaf § 170 Abs. 2 Strafprozessordnung (StPO) eingestellt,
da nach den durchgefiihrten Ermittlungen keine zureichenden tatsachlichen Anhalts-
punkte fir ein strafbares Verhalten des Beschuldigten bestehen.
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Hinweise des Landtagsamts

Zitate werden weder inhaltlich noch formal Gberpruft. Die korrekte Zitierweise liegtin der
Verantwortung der Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Zur Vereinfachung der Lesbarkeit kénnen Internetadressen verkirzt dargestellt
sein. Die vollstdndige Internetadresse ist als Hyperlink hinterlegt und in der digitalen
Version des Dokuments direkt aufrufbar. Zusatzlich ist diese als FuRnote vollstandig
dargestellt.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und
der Ausschusse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente
abrufbar.

Die aktuelle Sitzungsuiibersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen
zur Verfigung.
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